

Войтехов Алексей Анатольевич

Родился в г. Невьянск. Получил высшее образование в НТГСПА.
Работал учителем технологии и предпринимательства в школе
п. Ребристый с 2003 по 2006 гг.



Всё - шм нчеzo

"Ни на что не хватает времени..." - такая фраза очень часто становится ежегодня оправданием перед окружающими, родителями и даже самим собой.

А, казалось бы, почему одни не успевают ничего, а другие за эти же 24 часа в сутки такое умудряются выдавать!..

Нужно только захотеть - так считает Алексей Войтехов.

Он родился 5 сентября 1982 года и учился в школе №4. В детстве, как и у большинства детей, было много увлечений: ходил в художественную школу, занимался греко-римской борьбой. Причем, очень успешно - Алексей побеждал не раз в областных соревнованиях. Любовь к спорту уже просто не могла пройти бесследно. И даже учась в пединституте по специальности "учитель технологии", Алексей вновь ставит перед собой цель - прыгнуть с парашютом. "После нескольких занятий, - рассказыва-



ет А.Войтехов, - мы с другом сами уже собирали парашют, и кому-то из нас предстояло с ним прыгнуть. Мы долго спорили, и в итоге прыгнул друг. Всё обошлось - парашют раскрылся".

Успешно окончив пединститут, Алексей устроился на работу. И сейчас он - учитель технологии в школе поселка Ребристого. "Моя работа мне нравится, ведь это общение с людьми", - говорит он. Алексей и сейчас

Учитель, спортсмен и просто интересный человек

предпочитает активный отдых и спорт: очень любит путешествовать. А еще он "морж" со стажем, "сильное звено" команды наших невянских любителей поплавать в студенческой дичке. Одни увлечения сменяли другие, возвращались, изменялись, уходили, но не исчезали совсем. Ведь с ними связана вся жизнь. И зачем себя чего-то лишать?

Этой зимой я лично видела класс, который показывает Алексею на соревнованиях между "моржами" городских городов. Это здорово!

Ирина МЕДВЕДЕВА.